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E7 kAeid
& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

ATATQNIZEMA XTA MAOHMATIKA

OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn I'" Tvpvaociov
"Yin: Alyeppikéc nopaoctdoeic-E&iomoeic-Avicocerg- 11-03-12
I'eopetpia
Qfpo 1°;
A. 1. Trovopdalovpue e&icwon o faduov ; (3 pov.)
il. No Aoete v avicwon ax+ >0 (6 pov.)
. II6te dVo ToAVY®WVA givor Ouola, ; (4 pov.)

B. No aravtioete pe (X) Zooté 1 (A) AdBog 6TIg TAPaKAT® TPOTAGELS
KOl VO OIKOLOAOYNGETE TNV AAVINGT GOC .

I. Yrdpyetr povrvopo mov givat ico pe to avtifetd tov . X A
i x3+3x2+3x+1:(x+1)3 : X A
i, %+ 2 -1 A
a+2 a+2
iv. H e&icmon ax’ + X+ y =0, ne dyvooto to X givar
2% Babuod . X A
(x=D°
V. H g€iocmon =0 &ye1 Aoon tov apBuod 1. X A

Vi. Av 300 opboymvia tpiywve Exovy 000 TAELPES 10EC
pio Tpog pia gival ica . X A
(6x2=12pov.)

Ofna 2°:
A. No amodeiéete 0t (a— B)(a+ ) —(a— B)(2a + p) + 3" = 0
(8 pov.)
B. Na ogi&ete 611 0 apOuog 753%-674% givon molamhdoto Tov 79.
(5 pov.)
x  x-1) x°
I'. Na xavete T1¢ TpdEeic : ( ; j (12pov.)
X+3 X+3) x+1
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Ofna 3°:
A. No Avoete T1¢ EICMOELC -

i X = 2x (2pov.)
ii.2x" ~1=0 (2pov.)
il 2x = x+1 Gpov.)
2
V.2 X 2+ X _ 2x -1 N 3 (6pov.)
x“ -1 X+1 1-x
B.i. Av o>1 xou B<2 , va amodeilete Ot :
a. (a-1)(F—-2)<0 kot
B. af+2<2a0+ f (2x2=4pov)
Il. No Aogte v avicwon : (3X —1)2 —(x— 2)2 <8x° -1 (3pov.)
lli. No Bpeite Ti¢ KOWEG ADGELS TOV OAVIGHCEWDV
3X—-2>2x-1
{5x ~1<7x-5 (Snov.)
Oéna 4’ a
A. 210 dumAavo oynua EXOVUE TO TPTY®VO /4\
ABT xat to Oyo¢ tov AA .Av BE=AB anl b S r "
I'Z=AI xou EK 1. BI" , ZA L BI" va /& i
anodeiete Ot : \ e
I. EK=AA I. AA=AZ E 4

11.Na e&nynoete yoti ta onueio E kot Z
eaneyovv ano tn Bl .

B. Zto duthavo oynua , vo VToAOYIGETE TO X
KoLtoy .

(4pov.)
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I'.i.No amodeiéete Ot T0 TPiyOVQ
ABI ka1 AEZ givon dpowa .
il. Na Bpeite 10 AOYO TV TEPUETPOV
TOVG .
li. Na Bpeite to Ad0Y0 TV gpfodov
TOVG .

KAAH EIITYXIA
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AIMANTHXEIX(EvosikTikéc)

Oéno 1°:
A.i. Eélomon o BaBuod , ovopdlovue kabe e&icmon g LOpeNC
aX+ f=0.
il. ' Exoope ax+ >0
ax>—pf
e Av >0 t01e a_x>_£<:>x>_£
o o o
e Av 0<0 t0te a_x<_é<:>x<_é
o o a

e Av 0=0 t0te N avicwon waipvel T poper OX >—L ondrte :
* Av >0, 16t —B<0 dpa 0x>-B aopio .
* Av B<0 16te -B>0 dpa 0x>-B adOvarn .

Ii. Avo moAvywva gival dpota , oV £X0VV TIG TAELPES TOVG AVAAOYES
KOl TIG aVTIGTOLYES YWViEG TOVG 10ES .

B.i. X 10 undevikd povavouo .
Il X amd v towtotTa kuPoc abpoiouatoc .
(@+p) =a +3a°B+3af +
o 2 a+2
+ = =1.
a+2 a+2 a+?2
iv. A TIpénel a = 0 o vo givon 2°° Badpov .

(x-1)°

x-1
Vi . X and ta kprripia 166t Tog oploymviov Tptydvey .

. X

V. A H e&icwon =0 &yervonua 6tav X —1#0 onhaon X =1,

Qéna 2°:

A. (a—B)a+B)—QRa—B)2a+ ) +3a’ =
—a’ - p —[(20{)2 —ﬁ2}+3a2 =
o’ —f —(4a" ~ ) +3a" =

—a —f 4o+ +3a =

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

=—3a +3a =0

B. 753° —674° = (753—674)(753+ 674)=79-1427
Gpa ToAAamAdG10 Tov 79.

2 2
r X . x-1) x ([ X X+3) x _
\x+3 x+3) x+1 (x+3 x-1) x+1
2 2 2 3
O X(X+3) X X X XX X
(x+3)(x-1) x+1 x-1 x+1 (xX-D(xX+D x*_1

Oéna 3°:
Al x2=2x<:>x2—2x:0<:>x(x—2):0<:>x=0ﬁ X=2=0=x=2

2
il 2x2—1=0<:>2x2=1<:>ZL:1<:>XZ:1<:>X=\/iﬁ x:_\/i
2 2 2 2 2

o1 142 2

ONAad” X:\/EZ\/E-\/E: 3
i
2 22 2

. 2x2:x+1c>2x2—x 1=0

=2 A= ,B —day =(— 1) -4.2-(-1)=1+8=9>0
B=-1  Apan 82’;1(5(0(511 £xel 000 avioeg pileg, TIC -

2a 4 4
A
_B-JA 1-3 2 1
X2: = _- =

200 4 4 2
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x2+7x 2x -1 3

Iv. 2 =
x“ -1 X+1 1-x

B X* +7x _2x-1 3
(x-D(x+1) x+1 x-1

E.K.II=(x-1)(x+1)
[Mpéner X-1#0= Xx#1lku X+1#0<=x=-1

Me avT100¢ TOVE TEPLOPIGUOVC EXYOVLUE

X +7x B
2(X-D)(x+1) - (x-1)(x+1) X DD

— (x—l)(x+1)xi_1 <

2x -1
X+1
2(X —1)(X+1) — (X" +7x) = (X ~1)(2x —1) —3(x +1) =
2(x2 -1) X T =2X =X = 2Xx+1-3x -3 &

= (x-D(x+1)

2x° 2 X' —TX—2X +X+2X-1+3x+3=0
—x2—x=0<:>—x(x+1):0<:>x=0 N X+1=0=x=-1
anoppinteton . Apa X=0.

B.i.a. % ilz} = %:éi%} < (a-1)(B-2)<0 gpdcov to YvOpevo evog

Oetikov pe Evav apvntikd eivon apvnTikoc.

B. Ao 10 TponyovUEVO epdTNUA EYOoLUE OTL av o>1 kou f<2
1018 (@-)(f-2)<0=af-20-+2<0saf+2<2a+

i (3x-1)° - (x-2)° <8x’ ~1e
O —BX+1— (X —4x+4)<8x —1<
9x2 —6x+1—x2 +4x—4<8x2 -l
9x2 —6x—x2 +4x—8x2 <-l+4-1<

—2x<2<:>ﬁ>£<:>x>—1
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. 3x—-2>2x-1<  xot
X—2X>-1+2< «at
Xx>1

bx-1<7Xx-5<
5x-7x<-b+1l<

Ko 22X <4<
2X -4
—_— >
-2 2
X>2
o 1 2
y Y ‘ 0& 7 =
/
Apa X>2,
Ofpna 4’
A.
A
¥ B8, A r A\
2 A 2.
E -
I. 2uykpivooue ta opBoymvia tpiyova BKE , AAB :
1. ]§1 = ]§2 (¢ KaTaKOpLENV) ; : .
2 BE = AB(Y) < Ta tpiyova £rovv Lo TAgvpd,
Kol (o yovio avtiotoryo ioeg
dpa eival ica , dpa OA TOLG
to. ototyeia ioa , dpa EK=AA (1)
7
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Il. Zvykpivooue to opboyadvia tpiyovo AAL , T'AZ :

11, =T, (o¢ katakopuhy) ; . .

2 AT = [Z(Y) < Ta tpiyova £govv po Thevpd Kot
uo yovia avtiotoryo ioec dpa eivor
ica dpa dGAa Tovg Ta GToLYKEld oL ,

apa AA=AZ (2)

. Amo (1) , (2) énetan 611 EK=AA=AZ dpa. EK=AZ dnhadn ta E ko Z
weangyovv and ) Bl .

Epocov AB , EZ , AT kdBeteg otnv AA €meton 0Tt €ival mapdAAnNAES .
Apa e@OGOV 01 TPELS AVTES TaPAAANAES opilovv ioa Tunuata otnv AA ,
Ba opiCovv ica Tpunuata ko 6 kae dAAN vbeia mov TIC TEUVEL ,
onAadn ko otig KM , BI' . Apa :

KA=AM & Xx=7

BZ=71" & 2y=y+4<2y-y=4<y=4

i. 10 tpiyovo ABT givar A+B+1'=180 <110 +40 +I' =180 <
=180 -150 < I'=30

8
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Apa ta tpiyova ABI kot AEZ €yovv 600 yoviec ioeg pia mpog pia ,
onAadn gitval opola .

Il. O Adyog TV Tepluétpwv toug Oa givor icog pe T0 AdYo opotdtTTdg
toV¢ .I'a T0 AdY0 opotdTNTOC EXYOVLUE !

L_AB_BL_AT 10 _10:2_5
AE AZ EZ 8 8:2 4
HA 5

Apa —ABL =3 ==
IT , 4

AEZ

I, O Adyog TV euPfaddv ToVG 1600TAL LE TO TETPAYMVO TOV AOYOL
OUOLOTNTAG TOVG .

E . 2
Apo, —ABC — 3% — 9) .2
E 4 16

A

AEZ
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